

info@springmakers.net Whatsapp 677 519 152 **El mayor portal del mundo**

Título producto

KIT MABILSA MB8305904 SUSPENSION DELANTERA VW

Imagen del producto



Precio producto

64,00 €

Descripción corta

KIT MABILSA MB8305904 SUSPENSION DELANTERA VW

Características del producto

MODELO: VW

MARCA: VOLKSWAGEN TIPO COCHE: 8Gti/1

TIPO COCHE: 0Gti / BORA 1

TIPO COCHE: 0/2

TIPO COCHE: 6 conA/C 1 TIPO COCHE: 9Sdi/2 TIPO COCHE: 8T TIPO COCHE: 4/1

TIPO COCHE: VW GOLF 1 CAJA DEL VEHICULO: 1J

AÑO: 9/98-9/05

UBICACION: DELANTERA CLASE DE MUELLE: CI

COLOR: NEGRO